



**Știri – 29 octombrie 2015**

[tribuna.ro](http://tribuna.ro)

## **Lucian Blaga (re)descoperit de elevi, studenți și traducători din străinătă**

*La Facultatea de Litere și Arte a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu se desfășoară, în perioada 29 - 31 octombrie 2015, Colocviul Internațional Studentesc „Lucian Blaga”, o manifestare științifică de amploare. Organizat de Departamentul de Studii Române și Centrul de Cercetări Filologice și Interculturale, Colocviul a reușit să se impună în conștiința mediului academic, alături de alte manifestări similare din domeniul filologiei – Colocviul Național Studentesc „Mihai Eminescu” de la Iași sau Colocviul Național Universitar de Literatură Română Contemporană de la Brașov. Anul acesta are loc ediția a III-a (XVII), la care participă studenți și profesori din universitățile românești (Iași, Cluj-Napoca, Timișoara, Craiova, Sibiu) și din străinătate: traducători din Franța, India, Letonia, Polonia.*

*Această ediție s-a deschis spre învățământul preuniversitar, programând în perioada 27-29 octombrie 2015 activități culturale în școlile sibiene, sub genericul „Lucian Blaga - 120”. Elevii din școlile gimnaziale au pătruns în lumea copilăriei poetului, inspirați de „Hronicul și cântecul vârstelor”.*

*Astfel de activități s-au desfășurat la Școala „Octavian Goga” din Rășinari, sub îndrumarea profesoarelor Daniela Secu și Iuliana Răpunțean, la Biblioteca Orășenească din Săliște, sub îndrumarea profesoarelor Mirela Mucălău și Anca Sima și la Școala gimnazială „Radu Selean” din Sibiu, sub îndrumarea profesoarelor Anamaria Coroian și Silvia Nedelcu.*

*În licee, poezia a avut prioritate, dar mereu în asociere cu pictura, muzica, reprezentarea dramatică: la Liceul Teoretic "St. L. Roth" din Mediaș a avut loc o lectură de poezie blagiană, sub îndrumarea profesoarei Daniela Paneș, ca și la Colegiul Economic "George Barițiu", sub îndrumarea profesoarelor Teodora-Ioana Coman, Corina Turcu și Teodora Vidrighin și liceul Teoretic „Constantin Noica" din Sibiu, sub îndrumarea profesoarelor Petrina Dobrotă și Raluca Teglas. La Colegiul Național "Octavian Goga" din Sibiu elevii au participat la „Ars metaforica - Lucian Blaga. Portret de poet-filosof”, activitate coordonată de profesoarele Lidia Pircă și Ramona Vișan.*

**[Mai multe....](#)**



[Sibiu100.ro](http://Sibiu100.ro)

## **Proiectul „Învăță lucrând! Practica asigură succesul în carieră”, s-a încheiat**

*Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, prin Facultatea de Inginerie, anunță încheierea proiectului POSDRU – „Învăță lucrând! Practica asigură succesul în carieră” în cadrul unei conferințe care va avea loc vineri, 30 octombrie, ora 11.00, la Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Centrul de Reuniune Academica, Str. Banatului, nr.7, Sibiu. Proiectul s-a desfășurat pe o perioadă de 18 luni și a avut o valoare totală eligibilă a proiectului de 2.141.276,72 lei din care 2.098.000 lei au reprezentat valoarea finanțării nerambursabile, iar 43.276.72 lei contribuția Universității „Lucian Blaga” din Sibiu.*

*Obiectivul general al proiectului a vizat facilitarea și îmbunătățirea procesului de inserție pe piața muncii și dezvoltarea aptitudinilor de muncă a unui număr de 300 de studenți înmatriculați din cadrul Facultății de Inginerie, prin dezvoltarea și furnizarea de programe integrate de orientare, consiliere profesională și dezvoltare de parteneriate cu potențiali angajatori.*

*Scopul proiectului îl reprezintă crearea unei punți de legătură între Universitate și sectorul privat pentru a facilita tranziția studenților de la activitatea academică la activitatea concretă de muncă în cadrul unei companii. Prin această inițiativă proiectul își propune totodată creșterea gradului de ocupare a locurilor de muncă disponibile pe piața muncii de profil de către proaspeții absolvenți.*

**[Mai multe...](#)**